

气总公司全面推行全员挂牌上岗制度。这是该公司 2009 年落实政务公开,优化经济环境的一项新举措。该公司把挂牌上岗作为落实目标管理和承诺服务的重要内容纳入年度考核内容。规定在工作时间所有员工必须挂牌上岗,必须按规范要求佩戴挂牌,必须按工作制度规范服务行为,做到举止端庄、行为规范、文明礼貌、热情服务,并在挂牌上亮明了员工身份,包括姓名、部门、职务和照片等,公开接受群众监督。还指定专门的部门定期或不定期检查督促挂牌上岗情况,对不按规定挂牌上岗的员工进行批评教育,警示处罚和限期改正。同时领导干部、党员以身作则,带头挂牌上岗。挂牌上岗制度的实施,有效增强了干部职工的责任意识和自我约束力,首问责任制、限时办结制得以进一步落实,受到了用户的好评。(郭巧艳)



### 邯郸传输、邯郸燃气 联合巡线保安全

为及时发现处理安全隐患,确保城市燃气安全正常运行,邯郸市煤气公司在多举措加强管网巡查和管网维护的基础上,日前,与邯郸传输局签订了联合巡线合作协议。此举标志着该市管道燃

气安全运行系数的进一步提升。邯郸传输局与邯郸市煤气公司分别担负着长输线路和燃气管线的安全保障工作,工作共性为双方合作打下了坚实基础。为充分发挥双方巡线职能,实现优势互补,提高工作效率,全面提升管线的安全系数,邯郸市煤气公司和邯郸市传输局在互相交流管线现状、管线维护、巡线制度等信息的基础上,通过多次对施工配合、维护管理、排除外力威胁、信息共享等具体事项的处理等方面进行详细认真探讨,签订了《邯郸传输局、邯郸市煤气公司合作协议书》,实现了横向联合,开辟了管网巡查新途径,为更好地保障城市燃气管线和通讯光缆的安全运行打下坚实基础。

(曹培彦 朱慧 方辉)

### 邯郸市煤气公司多举措 强化安全供气工作

邯郸市煤气公司担负着邯郸市 25 万用户的燃气供应任务,为全力做好安全供气工作,让用户安全、放心使用燃气,今年以来,该公司从进一步提高干部职工安全意识和责任感入手,配合今年 10 万户天然气用户转换工作,对职工进行系统安全知识和技能培训。近期,公司组织了以天然气转换和消防安全知识为主要内容的培训活动,通过集中讲座和观看专题片相结合的方式,对燃气安全基本常识、技能以及对事故案例分析和如何逃生等安全消防知识进行系统直观的讲解。

同时,公司抓紧、抓实、抓好收费员的培训工作。

该公司根据实际情况制定详细的培训计划,利用不同形式对各班站和各岗位分期分批有计划地进行安全培训讲座和“三员”教育,并委派专人利用各班班前会的时机,采取抽查、督促、指导的方式,检验各班工作开展以及职工教育培训情况,进一步强化了收费员和维修员的“三员”职能,提高了职工的工作技能和安全意识,职工的整体素质有了明显提高,为创造安全良好的环境打下了坚实的基础。在此基础上,邯郸市煤气公司进一步加大燃气管线巡查力度,采取领导划定重点巡查区域和包片跟班的形式,做到责任到人,不留死角。在人口密集及有燃气管线、设施通过的路口,张贴安全宣传告示,现场监护并告知市民燃气管线的详细位置及走向,提醒市民远离管线设施等举措。特别是清明节期间,公司管线所干部职工放弃休息时间,不间断地交叉巡查管线 7 600 余 km,检查各种煤气井 1 900 余个,张贴、散发安全用气宣传单 1 000 余份,及时发现并处理漏气隐患 3 处,保证了今年清明节期间安全无事故。同时,公司抽调专人采取定期蹲点的办法,重点加大“一气三用”和公服户的违章查处力度,并坚持“长效管理与动态考核相结合、定期检查与日常检查相结合、全面检查与随机抽查相结合”的原则,对检查中暴露的问题及时进行总结处理,不断提高用户的安全用气意识。

(朱慧 方志辉)